



## **В Александровском районе проводится проверка по факту смерти новорожденного ребенка**

Утром 19 августа 2014 года в жилом доме в одном из сел Александровского района обнаружено тело новорожденной девочки без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, за 2-3 дня до происшествия мама малышки обратила внимание, на плохое самочувствие ребенка. Девочка капризничала, отказывалась кушать. Прибывший по вызову фельдшер, принял решение о госпитализации ребенка в больницу, однако мама отказалась.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Тело ребенка направлено для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812046>